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Fijnaart, 20 januari 2025 

1. Opening. 
De voorzitter, Reinier Reijnders opent precies om 14.00 uur de Algemene 
Ledenvergadering. Hij vraagt een minuut stilte voor allen, die ons in 2024 ontvallen zijn. 
Na dit voor iedereen weer een moment van overdenking gaat hij over naar de volgende 
punten. Hij wenst iedereen de beste wensen voor 2025. En mocht iemand toevallig het 
geluk hebben om de staatloterij te winnen. Aan Reinier heb je dan een goede vismaat. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken. 
Er waren geen nieuwe stukken binnengekomen en/of verdere mededelingen. 
 

3. Goedkeuring notulen vorige vergadering, 21 januari 2024. 
De notulen zijn weer op de website geplaatst. Deze worden zonder op/ of aanmerkingen 
door de vergadering goedgekeurd. 
 

4. Financieel jaarverslag 2024.  
De penningmeester a.i. Leen Hartvelt geeft een verslag op hoofdpunten over de 
ontwikkeling van het financiële gedeelte binnen de vereniging. De conclusie is, dat het 
budget redelijk goed is uitgekomen en dat de kas een kleine positieve ontwikkeling heeft. 
Belangrijkste onderdelen blijven toename van het aantal leden en de toegekende 
subsidies. 
 

5. Verslag kascommissie. 
Bij afwezigheid van Addie Roks geeft Jan den Besten een toelichting op de bevindingen 
tijdens de kascontrole. Naar de mening van de kascommisie ziet er alles keurig uit en 
geen op/ of aanmerkingen verder. Bij besluit van de vergadering, waar zich geen nieuwe 
kandidaten melden, mogen Addie en Jan nog een jaar in functie blijven. De voorzitter 
dankt hen voor hun inspanning om de kascontrole weer uit te voeren. Hierna werd het 
financiële overzicht ondertekend door de voorzitter en de penningmeester. 
 

6. Algemeen Jaarverslag 2024. 
De secretaris, Leen neemt de aanwezige leden mee in het afgelopen jaar. Wat is er 
allemaal gebeurd? Met hier en daar ook het nodige relativeringsvermogen is het altijd 
weer leuk om te zien hoeveel dat er binnen de Fijnaartse hengelsportvereniging gebeurd. 
Leuke dingen, minder leuke dingen, maar de vereniging leeft en daar draait het om. Plezier 
in het vissen en de sociale onderlinge kontakten aan de waterkant. Kortom het gaf weer 



stof tot nadenken en met een glimlach werden de notulen door de vergadering 
goedgekeurd. De voorzitter en de secretaris ondertekenden het verslag. 
 

7. Jubilarissen 2024. 
Er was dit jaar 1 jubilaris. 40 jaar lid. De heer A.Schijvenaars. 
 

8. Bestuursverkiezing. 
Ger Lips en Leen Hartvelt hadden zich weer beschikbaar gesteld om een volgende 
termijn in het bestuur plaats te nemen. Er waren geen tegenkandidaten. En dat betekent, 
dat zij bij algemene stemmen werden herkozen. Hierna volgde een korte Pauze. 
 

9. Jeugdzaken, evaluatie 2024 en vooruitblik 2025. 
Bij afwezigheid van Martin Kannekens, nemen Ger Lips en Rien Nuiten het woord om het 
e.e.a. over de jeugdontwikkelingen te vertellen. Op basis van de door Martin verstrekte 
informatie. De jeugd heeft binnen de regio en landelijk zeker de nodige aandacht 
gekregen. Schoolvissen,  Haaivissen, Bellyboaten, Zomerwedstrijden. En voortdurend 
ook contacten met Sportvisserij Zuidwest Nederland. Maar er zijn zeker ook punten van 
aandacht. Hoe krijgen we de jeugd vanaf 14 jaar op termijn meer naar het wedstrijdvissen 
bij de senioren bijvoorbeeld of is dit een kansloze missie in deze tijd? 
De jeugdige vissertjes vanaf 6 jaar zijn sneller afgeleid, zeker als er geen of weinig vis te 
vangen is. Hoe krijgen we meer vangsten? Geen vis vangen nodigt uit tot met elkaar gaan 
spelen langs de waterkant. Voor Fijnaart is het jeugdvissen zeker een sociaal gebeuren, 
want de belangstelling blijft groot. 
Hoe krijg je vissertjes zelf meer actief i.p.v. alles klaar te zetten. Kortom het zijn 
vraagstukken die de vereniging bezig houdt. Er is volop lof, maar we moeten ook kritisch 
zijn en blijven. Als laatste, vrijwilligers blijven van harte welkom.  
 

10. Beleidsplan “Het Schietertje en haar toekomst naar 2030”. 
In dit geval is het duidelijk, dat binnen Sportvisserij Nederland ook het nodige gaat 
veranderen. Van Ledenadministratie tot VISpas via app, tot andere juridische opbouw 
binnen Nederland, tot meer betrokkenheid met en van de regionale verenigingen.  
 

11. Rondvraag. 
Peter Tak vraagt aan het bestuur of er een enquête kan worden gehouden waarom 
wedstrijdvissen zo moeizaam tegenwoordig gaat. Vooral Buitenwater (Zout) heeft te 
leiden onder een terugloop van deelnemers. En het is belangrijk, dat het toch een 
uitdagende competitie blijft. Waarom stopt men? Wat houdt je tegen om mee te doen? 
Iedereen deelt deze mening. Het bestuur zal zich over de situatie buigen om te kijken hoe 
verder. 
Pedro Verstraten vraagt of er al meer bekend is over visinzet. Bijvoorbeeld F1tjes 
(kruiskroeskarpertjes). Bestuur geeft aan, dat het wel in het budget is opgenomen, maar 
in januari is er nog een bijeenkomst met Stichting Fort Sabina Henrica. We wachten even 
af of daar gekke zaken uitkomen. Zo niet, dan zullen we actie nemen om vis in te zetten. 
 

12. Uitreiking eremetaal en prijzen 2024. 
De kampioenen en de diverse winnaars werden weer uitgebreid in de schijnwerpers 
gezet.  De foto’s ook genomen voor het nageslacht zullen op de website worden 
geplaatst. 



 
13. Sluiting. 

Om 16.00 uur sluit de voorzitter de vergadering. Het ging snel, open en constructief. Dat 
geeft altijd weer een goed gevoel om het nieuwe visseizoen in te kunnen gaan. De 
voorzitter bedankt de aanwezigen voor hun komst en hun positieve inbrengen en hoopt, 
dat iedereen weer leuke visdagen zal hebben. 
 

Aanwezige leden (19): 

Jan den Besten, Leen Hartvelt, Rinus Janssen, John Jongmans, Fred Kwist, Peter Leest, Piet 
Leest, Ger Lips, Gerard Meeuwisse, Jan Noordijk, Rien Nuiten, Reinier Reijnders, Diana de Rooij-
Roks, Adrie Roks, Peter Tak, Koos Tak, Peter Verschoor, Cees Verstraten, Pedro Verstraten, 

Afgemeld: 

Martin Kannekens en Addie Roks   
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